
XXXVII. évfolyam 3. szám

2026. március www.tiszavasvari.hu

Újabb jelentős mérföldkőhöz érkezett Tiszavasvári. 
Az Építési és Közlekedési Minisztérium által odaítélt és 
biztosított egymilliárd forintos támogatásból kezdődhet 
meg a város egyik legfontosabb történelmi épületének, 
a Dessewffy-kastélynak az átfogó felújítása. A február 
27-i projektnyitó rendezvény nem csupán egy beruházás 
indulását jelezte, hanem egy új korszak kezdetét is a 

település életében.
A kastély 2007–2008-ig még betöltötte közösségi 

funkcióját, azóta azonban kihasználatlanul várta sorsa 
rendeződését. Most esély nyílik arra, hogy az épület a 
jövőben esetleg ismét megteljen élettel. A tervek szerint a 
rekonstrukciós beruházásnak 2027-ig kell megvalósulnia, 
és nem pusztán állagmegóvásról van szó, hanem átgondolt, 
hosszú távú hasznosítást megalapozó fejlesztésről.

Balázsi Csilla polgármester hangsúlyozta: „a város 
számára kiemelten fontos, hogy a kastély újra közösségi 
térként működhessen”. Mint fogalmazott, az épület évek 
óta arra vár, hogy ismét méltó szerepet tölthessen be 
Tiszavasvári mindennapjaiban.

Dr. Vinnai Győző országgyűlési képviselő ünnepi 
beszédében arról beszélt, hogy a most induló rekonstrukció 
egy átfogó turisztikai koncepció része. A cél, hogy a kastély 
a jövőben meghatározó eleme legyen a város kulturális és 
idegenforgalmi kínálatának.

Lánszki Regő építészeti államtitkár és országos főépítész 
részletesen ismertette a szakmai terveket. Az egymilliárd 
forintos keretből megvalósul a védett fedélszék műemléki 
rekonstrukciója, a tető teljes felújítása, a falkoronák, 
boltozatok és ereszpárkányok helyreállítása, valamint a 

központi tartószerkezet megerősítése. A kastély kápolnája 
átfogó restauráláson esik át. A beruházást teljes körű 
műemléki kutatás, valamint az engedélyezési és kiviteli 
tervek elkészítése előzi meg, biztosítva a szakmai 
megalapozottságot és a hosszú távú fenntarthatóságot.

Az eseményen egyetértés mutatkozott abban, hogy a 
felújítás csak az első lépés. A kastély jövőjét az adja majd 
meg, ha sikerül megtalálni a hozzá illő funkciót. Szóba 
került kiállítótér, szálláshely, turisztikai központ vagy 
akár kávézó kialakítása is – mind olyan lehetőség, amely a 
helyiek és az idelátogatók érdekeit egyaránt szolgálhatja.

A rendezvényen rövid történeti áttekintést adott Benyusz 
Marcell, a Vasvári Pál Múzeum vezetője is, aki bemutatta a 
Dessewffy család szerepét és a kastély múltját. Előadásából 
kiderült, hogy az épület nemcsak építészeti értéke miatt 
fontos, hanem a város történetének meghatározó emléke 
is.

A most induló rekonstrukció így egyszerre jelent 
műemlékvédelmi kihívást és közösségi lehetőséget. Ha a 
tervek megvalósulnak, a Dessewffy-kastély ismét méltó 
helyére kerülhet Tiszavasvári életében – nem csupán 
felújított épületként, hanem valódi, élő központként.

Szombati Gábor – VH

A rekonstrukcióra váró Dessewffy-kastély ( fotó: szon.hu )

Február 21-én 
hivatalosan is kezdetét 
vette a kampányidőszak. 
A 2026. április 12-ére 
kitűzött országgyűlési 
választáson minden 
magyar állampolgár 

jogosult voksolni. Tiszavasvári a Szabolcs-Szatmár-Bereg 
vármegye 02. számú egyéni választókerületéhez tartozik.

A Vasvári Hírmondó továbbra is meg kívánja 
őrizni politikai függetlenségét, ezért nem ad teret 
kampányeseményeknek, ugyanakkor a lakosság 
tájékoztatása érdekében beszámol a jelöltállítás 
folyamatáról, valamint a későbbi lapszámokban a választás 
eredményeiről.

Az országgyűlési egyéni jelöltek indulásához legalább 
500 érvényes választópolgári ajánlás szükséges. 
Lapzártánkig több aspiráns már leadta a szükséges 
ajánlásokat, illetve többen átvették az ajánlóíveket.

A valasztas.hu oldalon elérhető adatok szerint lapzártakor 
az alábbi jelöltek szerepelnek nyilvántartásba véve a 
választókerületben:

•	 Dr. Vinnai Győző – a Fidesz–KDNP jelöltje
•	 Szakács Péter Lajos – a TISZA Párt jelöltje
•	 Bakó József István– a Mi Hazánk Mozgalom 

jelöltje
Bejelentette indulását továbbá, de még nem kerültek 

nyilvántartásba:
•	 Dr. Gyüre Csaba – a Jobbik jelöltje
•	 Gyarmati Mihály – a Demokratikus Koalíció 

jelöltje
Rajtuk kívül további négy jelölt átvette az ajánlóíveket.
A Helyi Választási Iroda választásokkal kapcsolatos 

részletes tájékoztatóját lapunk 3. oldalán olvashatják.
Szombati Gábor - VH

Várjuk azoknak a baráti társaságoknak, munkahelyi közösségeknek,

 civil szervezeteknek a jelentkezését, 

akik szeretnének részt venni a főzőversenyen.

Jelentkezési határidő: május 8. ( péntek )

Részvételi szándékukat személyesen vagy jelentkezési lap

kitöltésével és elküldésével  jelezhetik: ekikszervezes@gmail.com

2026.   május 23.

helyezés helyezés helyezés

Csapatok nevezési díja: 1200Ft/fő,

  mely egésznapos belépésre jogosít fel.  6 éves korig ingyenes!

Inf.: 42/520 - 000, 30/479 - 0251, 30/813 - 6868

Újra forgatjuk az ÖHÖNT!

XXII. ÖHÖNFORGATÓ
verseny és néptánctalálkozó

100.000 Ft 70.000 Ft 50.000 Ft

Elindulhat a szebb sorsra érdemes Dessewffy-kastély rekonstrukciója

Megkezdődött a kampány, 
zajlik a jelöltállítás – 

országgyűlési választások 
következnek

Lánszki Regő építésügyi államtitkár és országosLánszki Regő építésügyi államtitkár és országos
főépítész ( fotó – VH )főépítész ( fotó – VH )
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Önkormányzati hírek

Költségvetés elfogadása
A februári képviselő-testületi ülés 
legfontosabb momentuma a 2026-
os költségvetés elfogadása volt. Úgy 
gondolom, hogy tartalmát tekintve is 
kifejezetten jól összeállított költségvetés 
született, igyekeztünk figyelembe venni 
az intézmények igényeit. Megszorításokat 
nem kellett eszközölni, egyedül a Kornisné 
Központnál történt kisebb adminisztratív 
költségcsökkentés. Az intézmények 
dolgozói megkapták a törvények által 
előírt béremeléseket, ami általában 15%-ot 
jelentett. A Tiva-Szolg Kft. esetében ez 7%-
os emelést jelent, mivel ott már korábban is 
magasabbak voltak a bérek. A béremelések 
nagyobb részét normatív támogatásból 
tudjuk biztosítani, ugyanakkor vannak 
kifejezetten önkormányzati forrásból 
finanszírozott tételek is. A költségvetés 
érdekessége, hogy a bevételek és kiadások 
összforgalma eléri a 9,2 milliárd forintot. 
Ilyen magas költségvetési főösszege 
még soha nem volt városunknak, ez az 
összeg jelenleg nagyjából megegyezik 
Tiszaújváros költségvetésével. Ebből 2,9 
milliárd forint pályázatokra és fejlesztések 
megvalósítására van betervezve. 
Körülbelül 60–70 millió forintot 
tesznek ki a saját erőből megvalósuló 
fejlesztések, amelyeket elsősorban 
utak és járdaszakaszok rendbetételére 
kívánunk fordítani. Bízunk benne, hogy 
a költségvetés tartható lesz, jelentős 
mértékben leginkább csak egy, a Covidhoz 
hasonló rendkívüli esemény boríthatná 

fel. Az év kihívása, hogy tíz megnyert 
pályázatunk fut, amelyek közül csak egy 
zárul le ebben az évben. Természetesen 
új pályázatokban is gondolkodunk, 
ugyanakkor ezek menedzselése mindig 
jelentős terhet ró az apparátusra. De 
szeretjük a kihívásokat és örülünk, ha 
egy fejlesztés megvalósításával a város 
fejlődését tudjuk segíteni. 

Lidl a láthatáron?
Az elmúlt években időről időre téma 
volt, hogy mikor létesít településünkön 
új szupermarketet valamelyik üzletlánc. 
Egyelőre kisebb fejleményekről tudok 
beszámolni. Február utolsó hetében a 
Lidl cégvezetése elvileg benyújtotta az 
építési engedélykérelmet a hatóságokhoz. 
A vállalat az önkormányzattól támogatói 
nyilatkozatot kért a beruházáshoz. 
Jelenleg ennél több információval nem 
rendelkezem, mivel az engedélyt a 
plázabizottságnak is jóvá kell hagynia. 
Bízom benne, hogy erős megyei és járási 
lobbival az engedély megszerezhető, 
és hamarosan még kedvezőbb hírekről 
számolhatok be.

Üzletek a Városi Piac mellett
Már az előző évben megkezdődtek 
a munkálatok két, egyenként 400 m² 
alapterületű üzlethelyiség megépítésére 
a Városi Piac melletti területen. A jó idő 
beálltával felgyorsultak a munkák, és ha 
minden a tervek szerint alakul, május–
júniusban már meg is nyithatnak az üzletek. 
Az egyik bérlő kiléte már korábban ismertté 
vált: ez a Pepco. Mostanra biztossá vált, 

hogy a Meal-Trade Kft. nyitja meg a másik 
üzletet; a cég élelmiszer-, ital-, dohány-, 
vegyi- és hűtöttáru-nagykereskedésként 
ismert.

Indul a Bajcsy-Zsilinszky út 
felújítása

Mire e sorokat olvassák a városlakók, 
a kedvező időjárásnak köszönhetően 
megkezdődhet a Tiszalök felé vezető 
út felújítása. A kivitelező számára az 
önkormányzat biztosítja az anyagok 
biztonságos lerakását és elhelyezését. A 
munkálatok a 36-os főút felőli irányból 
indulnak, és a tiszalöki vasúti átjáróig újul 
meg az útszakasz. A beruházás során új 
buszmegállók is kialakításra kerülnek.

Kátyúhelyzet
Sokan panaszkodnak az utak állapotára 
városunkban, ami országosan is gyakran 
jelentkező probléma. A tél elmúltával 
jelenleg is zajlik az önkormányzati 
utak állapotának felmérése, és mindent 
megteszünk annak érdekében, hogy a 
lehető leghamarabb kijavítsuk a kátyúkat 
és a sérült útszakaszokat. Fontos tudni, 
hogy melegaszfaltot csak március 
15-e után lehet használni. Éppen ezért 
elsőként – ahol lehetséges – gréderezést 
végzünk, majd ezt követi a feltárt hibák 
melegaszfaltos javítása. Célunk, hogy ezek 
a munkák hatékonyabbak és minőségibbek 
legyenek, mint az előző évben.

Strandfürdő
Bár a nyár még távolinak tűnik, egyre 
többen érdeklődnek a strand nyitásáról. 

A tervek szerint a strand az Öhönforgató 
Fesztivál napján, pünkösd hétvégéjén, 
azaz május 23-ától várja a látogatókat és a 
fürdőzni vágyókat.

FrameTér az interneten
Az önkormányzat internetes felületein 
többen találkozhattak már a FrameTér 
elnevezésű oldallal. Ez a közösségi tér 
egy újszerű kezdeményezés, amelyen 
a város életképei jelennek meg időről 
időre. Egészen pontosan Frame, azaz 
képkocka, T.É.R., mint Tiszavasvári 
Életképek & Rendezvények. Célunk, 
hogy a legfontosabb kulturális események 
és városi történések megörökítésre 
kerüljenek, és akár YouTube-csatornán is 
elérhetők legyenek.

Városmarketing Gyémánt Díj
Az előző témához kapcsolódva: pályázni 
lehetett egy városmarketing díjra, amelynek 
keretében azt vizsgálják, milyen imázst 
sikerült kialakítania egy-egy településnek. 
A FrameTéren is látható már például a 
Dessewffy-kastélyról készült videó, amely 
Vámos Alex munkája. Az ő kisfilmjeivel 
pályáztunk, és végül elnyertük a Gyémánt 
Díjat. Az ünnepélyes díjátadóra március 
4-én, Budapesten, a Digital Marketing 
Forum szakmai rendezvény díjátadó estjén 
kerül sor. Úgy gondolom, mindenképpen 
büszkének kell lennünk erre az elismerésre. 
Jó megélni a közös pillanatokat, és öröm 
ezeket viszontlátni – megerősítést kapva 
arról, miért is jó Tiszavasváriban élni.

Tájékoztatjuk a Tiszavasvári város 
közigazgatási területén fekvő termőföldek 
tulajdonosait, illetve a termőföldek 
használóit, hogy a mezei őrszolgálatról 
szóló 15/2019. számú önkormányzati 
rendelet módosítása miatt 2026. január 
1-től a mezőőri járulék a szántó művelési 
ágú és zártkerti terület esetén 2.688 Ft/
ha/év mértékre, a legelő, rét művelési ágú 
terület esetén 1.600 Ft/ha/év mértékre 
emelkedett. 

Felhívjuk a termőföldhasználók figyelmét 
arra, hogy a jogszabály értelmében a 

mezőőri járulék fizetési kötelezettség 
azon földhasználókat, ennek hiányában 
földtulajdonosokat terheli, akinek a 
termőföld a tárgyév január 1. napján 
használatában van. 

A termőföld használati vagy 
tulajdonjogában történt változást, a terület 
mértékének változását, a megváltozott 
művelési ágat köteles a használó 
(tulajdonos) bejelenteni a változást 
követően 30 napon belül, de legkésőbb a 
változást követő év január 31. napjáig.

Tiszavasvári Polgármesteri Hivatal

LAKOSSÁGI FÓRUM
MEGHÍVÓ

Tisztelt Üdülőingatlan Tulajdonosok!
2026. április 17. napján (péntek)

17:00 órakor
LAKOSSÁGI FÓRUMOT TARTUNK,

melyre Tiszavasvári város üdülőövezete ingatlantulajdonosait sze-
retettel várjuk.

Helyszín: Tiszavasvári Város Önkormányzata Házasságkötő 
terme

(4440 Tiszavasvári, Városháza tér 4.)

Fórum témája: A településrészt érintő kérdések, problémák felve-
tése

A téma fontosságára való tekintettel az üdülőövezet 
ingatlantulajdonosainak megtisztelő jelenlétére feltétlenül számí-

tunk.

Tiszavasvári, 2026. március 3.

Balázsi Csilla
polgármester

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy a 
TOP_PLUSZ-1.2.1-21-SB1-2022-00006 
azonosítószámú „Élhető településközpont 
kialakítása Tiszavasváriban” című 
pályázatból megvalósított közterületi 

illemhely a Kálvin utcai Zöldligetben 
beüzemelésre került. A használati díj 200 
Ft. Az illemhely üzemeltetését és tisztán 
tartási feladatait a Tiva-Szolg Nonprofit 
Kft. végzi.

Balázsi Csilla polgármester lakossági tájékoztatója

 Közterületi illemhely

Tájékoztatás mezőőri járulék 2026. évi 
változásról
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Tisztelt Választópolgárok! 
A köztársasági elnök 2026. április 

12. napjára tűzte ki az országgyűlési 
képviselők általános választását.

A választással kapcsolatos fontos 
tudnivalókat, hasznos információkat a 
választás hivatalos honlapján (www.
valasztas.hu) olvashatnak, továbbá itt a 
kérelem nyomtatványok (pl. mozgóurna 
igénylés, átjelentkezés) is megtalálhatók, 
letölthetők.

Mozgóurna igénylés
Az a választópolgár, aki a szavazóköri 

névjegyzékben szerepel, de egészségi 
állapota vagy fogyatékossága, 
illetve fogva tartása (ideértve a házi 
vagy reintegrációs őrizetben lévő 
személyeket is) miatt nem tud elmenni 
a szavazóhelyiségbe, hogy ott adja 
le szavazatát, mozgóurnát kérhet. 
Egyéb indok, például munkavégzési 
kötelezettség teljesítése miatt nincs 
lehetőség mozgóurna igénylésére.

A mozgóurnát a választópolgár kérheti 
a lakcímére, vagy a lakcíme szerinti 
szavazókörben lévő bármely címre.

A mozgóurna iránti kérelmet 
-	a Nemzeti Választási Irodához 

elektronikus azonosítással elektronikus 
úton, vagy elektronikus azonosítás nélkül 
elektronikus úton a szavazást megelőző 
3. nap (április 9.) 16.00 óráig;

-	a Helyi Választási Irodához 

•	levélben a szavazást megelőző 3. nap 
(április 9.) 16.00 óráig;

•	személyesen vagy kézbesítési 
meghatalmazott útján a szavazást 
megelőző 2. nap (április 10.) 16.00 óráig;

•	elektronikus azonosítással elektronikus 
úton a szavazást megelőző 3. nap (április 
9.) 16.00 órát követően, a szavazás 
napján 12.00 óráig;

-	az illetékes szavazatszámláló 
bizottsághoz kézbesítési meghatalmazott 
útján vagy meghatalmazással nem 
rendelkező személy általi kézbesítéssel a 
szavazás napján (április 12.) legkésőbb 
12.00 óráig kell benyújtani.
A kérelemben feltüntetett adatainak 

meg kell egyezniük a lakcímkártyán 
feltüntetett adatokkal, ellenkező esetben 
a helyi választási iroda a kérelmet 
elutasítja.

A kérelemnek tartalmaznia kell a 
mozgóurna-igénylés okát, valamint, ha 
nem a lakcímére kéri, akkor a pontos címet 
is, ahova a mozgóurna kivitelét kéri. 

A szavazás napján a szavazatszámláló 
bizottság két tagja felkeresi Önt 
lakóhelyén vagy az Ön által megadott 
más címen (pl. kórházban), annak 
érdekében, hogy szavazatát a mozgóurnába 
dobja be.

Átjelentkezés 
Átjelentkezésre irányuló kérelmet az a 

választópolgár nyújthat be, aki a szavazás 

napján Magyarország területén, 
de a magyarországi lakcíme szerinti 
szavazókörtől eltérő helyen tartózkodik. 
Átjelentkezni bármelyik magyarországi 
településre lehet.
Minden településen csak egyetlen 
szavazókört jelölnek ki az átjelentkezéssel 
szavazók részére. 
Átjelentkezés esetén mozgóurna is 
igényelhető, ha egészségi állapota vagy 
fogva tartás miatt nem tud megjelenni a 
szavazóhelyiségben, ebben az esetben 
elegendő egy kérelem benyújtása. 
Kérelmet csak magyarországi lakcímmel 
rendelkező választópolgár nyújthat be, 

főszabályként: 
-	elektronikus azonosítást követően 

elektronikus űrlapon, vagy
-	személyesen bármely Helyi Választási 

Irodához, illetve 
-	kézbesítési meghatalmazott útján

Határideje: április 2. 16.00 óra
A választópolgár április 2. 16.00 óráig 

módosíthatja eredeti kérelmét, illetve 
a szavazást megelőző 3. nap (április 9.) 
16.00 óráig kérheti visszavételét a lakcíme 
szerinti szavazóköri névjegyzékbe.

A külképviseleti névjegyzék
Az a választópolgár, aki a szavazóköri 

névjegyzékben szerepel, de a szavazás 
napján külföldön tartózkodik, 
Magyarország nagykövetségén vagy 
főkonzulátusán szavazhat. A szavazás 

feltétele, hogy kérelme alapján a 
választópolgárt az Nemzeti Választási Iroda 
felvegye a külképviseleti névjegyzékbe. 

Az NVI – április 2. 16.00 óráig benyújtott 
kérelme alapján – a választópolgárt felveszi 
azon külképviselet névjegyzékébe, ahol 
a választópolgár szavazni kíván. 

A választópolgár – április 2. 16.00 óráig - 
módosíthatja, hogy melyik külképviseleten 
kíván szavazni. 

Aki mégis Magyarországon kíván 
szavazni, a szavazást megelőző 4. nap 
(április 8.) 16.00 óráig kérheti törlését 
a külképviseleti névjegyzékből, így 
visszakerül a lakcíme szerinti szavazókör 
névjegyzékébe. 

Felhívjuk a figyelmet, hogy szavazni 
csak érvényes személyazonosító 
igazolvány, vagy útlevél, vagy vezetői 
engedély felmutatásával lehet. 
(lakcímkártya nem szükséges) 

A választáshoz kapcsolódóan 
valamennyi Kormányablak ügyeletet 
tart, április 11. (szombat) 8-16 óráig, 
illetve április 12. (vasárnap) 7-19 óráig. 
Ez idő alatt kizárólag a választással 
kapcsolatos okmányok pótlásának 
ügyintézésére lesz lehetőség. 
A DÁP (Digitális Állampolgárság 
Program) alkalmazás NEM alkalmas 
a személyazonosság igazolására a 
szavazás során.

Helyi Választási Iroda

2026. január 1-jétől a Kornisné Központ 
működteti a Mesevilág Biztos Kezdet 
Gyerekházat, amely már az év elején 
színes programokkal várta a legkisebbeket 
és családjaikat.

Február 26-án farsangi mulatságnak adott 
otthont az intézmény. A rendezvényen 
részt vevő gyermekek és édesanyák vidám, 
zenés programon kapcsolódhattak ki. A 
jó hangulatot finom falatok is kísérték: 
a szendvicsek, sütemények és fánkok 
gyorsan gazdára találtak.

A nap végén a résztvevők nemcsak 
élményekkel, hanem gazdag 
ajándékcsomaggal térhettek haza.

A gyerekház hétfőtől péntekig szeretettel 
várja a 0–3 éves korú gyermekekkel érkező 
családokat. Márciusban is több programmal 
készülünk: nőnapi megemlékezéssel, 
március 15-i ünnepséggel, valamint tavaszi 
felnőtt–gyermek ruhabörzével várjuk az 
érdeklődőket.

dr. Molnár Tímea

„Szólj, szólj, csalogány…” – ezzel a 
mottóval rendezi meg tavaszköszöntő, 
húsvétváró bálját a Vasvári Nótakör 2026. 
március 28-án, szombaton.

A mulatságra a Nótakör tagjai nagy 
lelkesedéssel készülnek. Az est folyamán 
nótacsokrok és közkedvelt slágerek 
csendülnek fel, így a közönség tartalmas, 
jó hangulatú műsorra számíthat.

Az est vendég nótaénekese Bojti Tibor, a 

zenét pedig Czifra György szolgáltatja.
A rendezvény helyszíne a Rizsa Étterem, 

amely a helyszínt és a finom vacsorát is 
biztosítja a bálozók számára.
További információ az alábbi 
elérhetőségeken kérhető: 
Gencsiné Bertók Ildikó: 06 70 341 4872 
Kissné Löfcsik Julianna: 06 70 277 4802 
Veres Tibor: 06 30 901 7874

Farsangi vidámság a Mesevilág Biztos 
Kezdet Gyerekházban

Választási Közlemény

Programajánló
Tavaszköszöntő, húsvétváró bál a Vasvári 

Nótakörrel

,,Válj azzá, akivé lenni szeretnél”
Nőkről-Nőknek: lélekemelő női előadás

kötetlen beszélgetéssel egybekötve 

Varga  Vivien
A ,, Tudatosság Iránytűje “ 
Női közösség alapítójával

Helyszín: Találkozások Háza
Tiszavasvári, Szabadság tér 1.

2026. MÁRCIUS 24. 18:00

A programon való részvétel ingyenes!
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Közéleti hírek

Több mint 38 600 berendezett otthon 
és három évtizedes, töretlen fejlődés – 
fennállásának 30. évfordulóját ünnepelte 
a térség egyik meghatározó vállalkozása, a 
Bényei Bútor Kft. A jubileum alkalmából 
elegáns gálavacsorán tekintettek vissza 
az elmúlt évekre, és köszönetet mondtak 
mindazoknak, akik részesei voltak a közös 
sikereknek.

A vállalkozás története 1996-ban 
kezdődött, egy maroknyi, lelkes 
csapattal. Az első 24 évben a cég egyedi 
bútorgyártással foglalkozott, ahol a 
tervezés és a kivitelezés terén szinte 
semmi sem szabott határt a kreativitásnak. 
A folyamatos fejlődés és a piaci igények 
változása azonban új irányt jelölt ki: 
mára a Bényei Bútor Kft. kizárólag 
konyhabútorok gyártására specializálódott. 
Küldetésüket mottójuk is hűen tükrözi: 
„Értéket teremtünk generációk számára. 
Az otthonok szolgálatában – Bényei Bútor 
Kft.”

A három évtizedes munkát a napokban 
ünnepelte meg a cég vezetősége és 
munkatársi közössége. A hétköznapok 
munkaruháját ezúttal elegáns öltözet 
váltotta fel, a vendégeket pedig ünnepi 
fogadás várta.

A rendezvényt a cégvezetés nevében 
Bényei Zsoltné nyitotta meg, aki 

beszédében a közösség és az összefogás 
erejét méltatta. Kiemelte, büszke arra a 
sokszínű csapatra, amelyben megtalálhatók 
azok a kollégák, akik szinte a kezdetektől, 
immár közel három évtizede erősítik a 
vállalkozást, valamint azok is, akik az 
elmúlt években csatlakoztak, és friss 
lendületet hoztak a mindennapokba.

Őt követte Bényei Zsolt ügyvezető 
igazgató, aki a 30 év jelentőségéről szólt. 
Hangsúlyozta, hogy a felépített siker 
nem a szerencsének, és nem is egyetlen 
ember munkájának köszönhető. A vállalat 
eredménye annak a több száz munkatársnak 
az érdeme, akik az elmúlt három évtized 
során tudásukkal, idejükkel és kitartásukkal 
járultak hozzá a fejlődéshez.

Az est során a vezetőség 
emlékplakettekkel és jutalmakkal ismerte 
el a kiemelkedő teljesítményt nyújtó, 
lojális kollégákat.

Az ünnepség a 30. születésnapi torta 
felvágásával, közös fotózkodással és 
kötetlen beszélgetéssel zárult. A jubileum 
méltó bizonyítéka annak, hogy a minőségi 
alapanyagokból és a precíz, összehangolt 
munkából nemcsak több tízezer 
konyhabútor, hanem egy stabil, összetartó 
közösség is felépülhet három évtized alatt.

-VH-

Megható és egyben felemelő 
pillanatoknak lehettek tanúi munkatársaink, 
amikor intézetünk két köztiszteletben álló 
dolgozóját, Mezei Lajosnét és Bertalan 
Istvánt nyugdíjba vonulásuk alkalmából 
búcsúztattuk el. A köszöntéseket az intézet 
parancsnoka, parancsnokhelyettese, a 
gazdasági vezető asszony, a műszaki 
osztályvezető- helyettese mondta, akik 
személyes hangvételű gondolatokkal 
köszönték meg a leköszönő kollégák több 
éves és évtizedes munkáját. A búcsúztatón 
a gazdasági és műszaki szakterület 
munkatársain kívül még sokan vettek részt, 
akik jelenlétükkel fejezték ki tiszteletüket 
és megbecsülésüket.

Mezei Lajosné 2021 júliusában 
csatlakozott intézetünkhöz a Közgazdasági 
Osztály segédelőadójaként. A pénzügyi 
területen szerzett, több mint három 
évtizedes banki tapasztalatát kamatoztatta 
a szervezetnél. Civil szférából 
érkezve új környezetben, új kihívások 
között bizonyította rátermettségét és 
elkötelezettségét. Rövid idő alatt két 
jutalmazásban is részesült. Munkáját 
mindig lelkiismeretesen, felelősségteljesen 
végezte, kollegiális kapcsolatait pedig 
a kölcsönös tisztelet és együttműködés 

jellemezte.
Bertalan István közel két évtizeden 

át erősítette a műszaki szakterületet. 
Karbantartóként nemcsak kiváló szakmai 
tudásával, hanem megbízhatóságával, 
precizitásával és segítőkész hozzáállásával 
is hozzájárult a szervezet mindennapi 
működéséhez. Munkáját 2023-ban a 
Büntetés-végrehajtási Szervezet Napja 
alkalmából dicséretben és jutalomban is 
elismerték. Pályafutása során szakmai 
elhivatottsága és embersége egyaránt 
példamutató volt.

A búcsúztatáson többek között 
elhangzott, hogy a nyugdíj nem lezárás, 
hanem egy új életszakasz kezdete. Mindkét 
kollégánk hosszú, tartalmas pályafutás 
után most a pihenésnek, a családnak 
és a feltöltődésnek szentelheti idejét. A 
jelenlévők jó egészséget, sok örömteli 
pillanatot és aktív, élményekben gazdag 
nyugdíjas éveket kívántak számukra.

Kollégáink munkáját ezúton is köszönjük, 
és kívánjuk, hogy az előttük álló időszak 
legalább annyi örömöt és megbecsülést 
tartogasson számukra, amennyit ők adtak 
közösségünknek az itt eltöltött évek során.

TOBVI

A faj a nevét a hím páratlan énekéről 
kapta, aki előszeretettel énekel kimagasodó 
pontokról, facsúcsokról, háztetőkről. Éneke 
egészen egyedi: változatos strófáit minden 
esetben kétszer-háromszor megismétli, 
emiatt kezdő madarászok is könnyen 
felismerhetik. Eurázsiában őshonos faj. 
Vonuló madarunk, a telet Dél-Európa 
és Észak- Afrika területén tölti. Március 
és augusztus között kétszer költ nálunk. 
Klasszikus, csésze alakú fészkét száraz 
növényi szálakból és apró gallyakból építi 
a fák ágainak törzshöz közeli részére vagy 
bokrokba. 

A fészek belső felületére kemény anyagot 
tapaszt nyállal kevert, pudvás faanyagból 
és sárból. Négy-hat tojása élénk kékeszöld 
színű, melyeken éles határvonalú több 
apró, sötét folt látható. A fiókák már két 

hét után elhagyják a fészket, de ekkor 
még alig tudnak repülni. A szülők etetik 
őket, akiket jellegzetes eleségkérő 
hanggal hívnak magukhoz. AZ ILYEN 
RÖPKÉPTELEN FIÓKÁK NEM ESTEK 
KI A FÉSZEKBŐL, ez a fejlődésük 
természetes szakasza, nincs szükségük 
arra, hogy megmentsük őket. Étlapján a 
bogyók mellett gerinctelenek, giliszták, 
lárvák és csiga is szerepel. Ez utóbbit 
az ún. „rigóüllőn” töri fel. A nedvesebb 
élőhelyeken jelentős mennyiségű csigát 
fogyaszt. Mielőtt megenné őket, a csigák 
házát egy kemény felülethez, általában 
egy kőhöz veregeti. Ezzel a különleges 
módszerrel jut hozzá a csiga puha húsához.

Ez a faj is jól alkalmazkodott már 
a városi környezethez, lehetőségünk 
szerint alakítsuk ki vagy őrizzük meg a 
sűrű bokrosokat és a dús aljnövényzetet 
kertünkben, amelyek menedéket és 
táplálékot nyújtanak számukra. Nyitott 
madármegfigyelési alkalmainkról 
folyamatosan értesülhetnek, a https://
www.facebook.com/mmetiszavasvari 
internetes oldalon. 

Szabóné Balázs Beáta

Harminc év az otthonok szolgálatában 
– jubilált a Bényei Bútor Kft.

Rácsos Rovat
Nyugdíjba vonult két kollégánk – ünnepélyes búcsúztatás a 

munkatársak körében

2026-ban az Év Madara: az énekes rigó
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Óvodai hírek

Óvodánkban kiemelt fontosságú, 
hogy minél több pozitív, közösen átélt 
élménnyel, tapasztalattal gazdagodjanak 
a gyermekek. A nevelési év során 
folyamatosan megjelennek az ünnepekhez, 
jeles napokhoz kapcsolódó hagyományok, 
népszokások, jelképek. Februárban a 
farsang időszaka nagyon sok lehetőséget 
kínál változatos, motiváló tevékenységekre, 
játékra, alkotásra, „varázslatra”, mókázásra, 
finom falatokra. Igyekszünk megismertetni 
a gyermekekkel a hagyományos télkergető, 
télűző népszokásokat. Óvodánk több évre 
visszatekintő hagyományokkal rendelkezik 
a farsangolás tekintetében. Idén is a 
gyermekekkel közösen készített, vidám, 
karneváli hangulatot idéző dekorációkkal, 
témához kapcsolódó mesékkel, versekkel, 
dalokkal, kézműves tevékenységekkel 
hangolódtunk a gyermekek által mindig 
nagyon várt farsangi hétre. A kemény, 
téli napok után mindannyian várjuk 
már a jó idő, a tavasz beköszöntését, 
melynek érdekében igyekeztünk a lehető 
legnagyobb zajt csapni, ez igazából nem is 
esett nehezünkre.

Február 9-én vette kezdetét az egy héten 
át tartó farsangi programsorozatunk, 
melynek keretében mindennap jelmezbe 
öltözhettek a gyermekek és a lelkes 
felnőttek. Az első nap az óvodában 
dolgozó óvodapedagógusok és pedagógiai 
asszisztensek előadásában bemutatott 
magyar népmese, A kisgömböc hozott 
vidám, felhőtlen pillanatokat a gyermekek 
életébe. Szívből jövő kacagással telt meg 
a tornaszoba egy-egy vicces szereplő és 
cselekmény láttán. A gyermekekről készült 

jelmezes fényképezés ebben 
az évben sem maradhatott 
el, az egyéni képek 
mellett csoportképek is 
készültek, megörökítve a kis 
közösségeket. 

Mindig nagy izgalommal 
várjuk a közös farsangi bált, 
ahol jelmezes felvonulás 
keretein belül csodálhatjuk 
meg a több, mint száz 
jelmezbe öltözött apróságot. 

A közös táncház szintén hagyományos 
programunk, a népzenei dallamok és a 
modern gyermekdalok között mindenki 
megtalálta a kedvére valót, a közös vonulás, 
tekergőzés, vonatozás után kifulladásig 
roptuk. Természetesen a mulatságról nem 
maradtak el a szörpök, finomságok, sütik, 
rágcsálnivalók sem, szépen megterített 
csoportszobák vártak minket a táncos 
bálról visszaérkezve. A hét további 
részében farsangi mozival, mesefilm 
vetítéssel és pattogatott kukoricával 
kedveskedtünk a gyermekeknek. Az 
utolsó napon megszervezett játékos 
délelőtt szintén felejthetetlen pillanatokat 
szerzett óvodásaink számára, izgalmas 
versenyjátékok, ügyességi játékok, 
zsákbamacska, apró nyeremények, 
meglepetések színesítették a programot.

Összességében elmondhatjuk, hogy 
nagyon sikeres volt ez a hét, rengeteg közös 
élménnyel, pozitív érzelemmel gazdagodott 
óvodánk közössége. Nagyon köszönjük a 
szülők együttműködését, hozzájárulását, 
akik, annak ellenére, hogy nálunk ez egy zárt 
program, lelkesen és izgatottan hallgatták 
gyermekeik élménybeszámolóját. 
Természetesen az óvodai facebook-
csoportokba feltöltött fényképek és videók 
segítségével ők is bepillantást nyertek a 
farsangi eseményekbe. Bízunk benne, hogy 
összefogásunk és lelkesedésünk elűzte a 
hideg napokat, ha mégsem futott el a tél, a 
fülét biztosan befogta!

Tóth Anikó
óvodapedagógus

A február mindig különleges időszak 
óvodánk életében, hiszen ilyenkor a 
télbúcsúztató farsangi mulatságoké a 
főszerep. Az idei évben a hónap második 
hetében rendeztük meg hagyományos 
farsangi ünnepségeinket, amelyeken 
mindhárom csoportunk külön napon 
ünnepelt: kedden, szerdán és pénteken.
A jeles alkalmakra a gyermekek nagy 
izgalommal készültek, és örömünkre 
sok szülő és rokon is elfogadta 
meghívásunkat, hogy együtt lehessen 
részese a vidám eseményeknek. A farsangi 
napok a tornateremben kezdődtek, ahol 
a gyermekek műsorral kedveskedtek 
vendégeinknek. A színes jelmezek, a 
mosolygós arcok és a lelkes előadás 
igazán meghitt és jó hangulatú perceket 
varázsoltak minden jelenlévő számára.
A műsorokat követően a mulatság a 
csoportszobákban folytatódott. Zeneszó, 

tánc, játék és kötetlen 
együttlét tette teljessé az 
ünnepet. Az asztalokra finom 
szendvicsek és sütemények 
kerültek, amelyek tovább 
emelték a farsangi vigasság 
hangulatát. Mindhárom 
csoport rendezvénye nagyon 
jól sikerült, és öröm volt látni 
a gyermekek felszabadult, 
vidám együttlétét.

A hét közepén különleges 
élményben is részünk lehetett: ellátogatott 
hozzánk Balasáné Sebestyén Mónika 
„Így tedd rá” oktató és Ágoston Ildikó 
mesélő, akiknek műsorát gyermekek és 
felnőttek egyaránt nagy élvezettel nézték. 
Az interaktív „Téli tündér” című mese, 
amelyet népmesébe szőtt népdalok tettek 
még varázslatosabbá, aktívan bevonta 
a hallgatóságot, így mindenki részese 
lehetett a történetnek. A közös éneklés 
és játék maradandó élményt nyújtott az 
óvodások számára.
A februári programok ismét 
megerősítették, milyen fontosak ezek az 
alkalmak közösségünk életében: együtt 
örülhetünk, hagyományokat ápolhatunk, 
és felejthetetlen élményeket szerezhetünk 
gyermekeinkkel.

Gazdag Etelka
 óvodapedagógus

Februárban a Fülemüle Zöld Óvodában 
már mindannyian – kicsik és nagyok – 
egyre többet gondoltunk vágyakozva a 
tavaszra.

Az első héten megtudtuk a híradásokból, 
hogy a jó öreg bundás nem ment vissza a 
barlangba, már nem alszik tovább. Ennek 
örömére minden csoport faliújságján 
különböző technikával készült mackók 
jelentek meg tömegesen és mosolyogva 
biztatták a folyosón közlekedőket: 
hamarosan itt a tavasz!!!

A farsangi készülődéssel a gyerekek 
lelkesedése a tetőfokra hágott. Ebben az 
évben ez az időszak február 18-ával zárult, 
így az óvodai télbúcsúztatóra is viszonylag 
korábban sor került. Február 9-től 
csoportjaink egymás után rendezték meg 
a gyerekeknek, családoknak, vendégeknek 
a vidám, verses, dalos, játékos, jelmezes 
ünnepséget. A kis óvodások minden 
napot számoltak, mikor vehetik már végre 
fel a jelmezüket. Talán 
mindannyian egyetértünk 
abban, hogy az egész 
éves eseménysorozatból 
a jelmezbe öltözésnek 
köszönhetően a farsangi 
ünnepség a legnépszerűbb, 
legkedveltebb az óvodások 
körében. A jelmezekben 
a gyerekek képzeletben 
átváltoznak, szerepet 
játszanak, a szerepjátszás 

pedig tudjuk, az óvodáskor egyik 
legjellemzőbb, legfontosabb tevékenysége. 
Nem csoda, hogy ezen a napon még a 
visszahúzódóbb gyerekek is felszabadultan 
játszanak. A következő napokban még 
gyakran volt beszéd- és játéktéma a farsang, 
rajzoltak is róla szívesen, próbálták minél 
tovább megőrizni az élményt.

A téli események zárása, a szabadtéri 
kiszebáb égetés, télűzés, a hideg, szeles 
időjárás miatt módosult. A Múzeum tér 
helyett a Találkozások Házában énekeltek 
és táncoltak a gyerekek a Napsugár duó 
tagjaival.

Február utolsó napjaiban valóban szép 
napsütéses, enyhe idő lett, a gyerekekkel 
elindulhattunk egy kis „tavaszlesre” 
az óvoda környékén. S hogy láttunk-e 
valamit? Nos, a faliújságokon a tavaszt 
ígérő mackók már elvonultak, átadták 
helyüket a hóvirágoknak.

Szilágyiné Iszály Ágnes
óvodapedagógus

Az új év elején nagy meglepetés fogadta a 
Fülemüle Zöld Óvodába járó gyermekeket, 
hiszen egy hatalmas jegesmedve és a 
bocsa figyelte az óvodába érkezőket. 
A hószobrokat megcsodálták kicsik és 
nagyok is, vigyázva az épségükre. Régen 
volt már, hogy ilyen sok hó esett, ezt ki 
is használta minden csoport, hócsatáztak, 
hóembert építettek, szánkóztak és 
csúszkáltak az óvoda udvarán.
Míg a gyermekek élvezték a havazást, 
a madarak számára nem volt ez nagy 
öröm, mivel nem tudtak élelmet keresni. 
Óvodánk minden évben gondol télen 
rájuk, most sem volt ez másként. 
Kihelyeztük a madáretetőket az ablakokba 
és a fákra, telis-tele finomabbnál finomabb 
eleségekkel, melyeket sok ügyes gyermek 
hozott a számukra. A madárkarácsony 
megünneplésére minden csoport készített 
az itt telelőknek madárkalácsot. Volt olyan 
csoport, aki narancs héjába töltötte a 
zsiradékot és a magvakat, míg mások a wc 
papír gurigáját használták fel. 
Az óvoda udvarának egész területén 

együtt helyezte el minden csoport a 
közösen elkészített madárkalácsokat. 
Megismerkedhettek a gyermekek az itt 
telelő madarainkkal, hiszen sokféle itt 
telelő madár látogatott meg minket az 
óvoda udvarán. Láttunk többek között 
széncinegét, verebet, feketerigót, őszapót, 
erdei pintyet is. Többet közülük már 
láthattunk ősszel a madárgyűrűzés során 
is. A gyermekek vidáman csodálták 
az etetőkbe érkezőket.  Megtanultuk, 
hogy mit lehet nekik télen adni és mit 
nem. Szeretik a nem sózott, nem pirított 
magvakat (fekete napraforgó, lenmag, 
köles, kendermag, dió, mogyoró), almát, 
bogyókat, a főtt és sótlan szalonnát, illetve 
az állati faggyút. Azonban nem szabad adni 
nekik kenyeret, chipszet, nyers tésztát, sós 
szalonnát, mert betegek lesznek tőle. A 
madarak gondozása során is az állatok és a 
természet szeretetére, védelmére neveljük 
a gyermekeket, hiszen ez óvodánk egyik 
kiemelt feladata.

Vad Nóra Nikolett
 óvodapedagógus

Farsangi programok a Minimanó 
Óvodában

Vidám farsangi hetek a Varázsceruza 
Óvodában

Januárban szirmot bont a jégvirág…

Elegünk van már a télből, hóból, 
fagyból, hideg szélből…
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A Kazinczy-díj Alapítvány a 2025–2026. 
tanévre is meghirdette a Kazinczyról 
elnevezett „Szép Magyar Beszéd” versenyt 
az általános iskolák 5–8. évfolyamos 
tanulói számára. A verseny a 7. és a 8. 
évfolyamos korosztály tanulóinak mindez 
regionális versennyel egészül ki. A 
megmérettetés célja az anyanyelvi nevelés 
erősítése és a beszédkultúra fejlesztése.

A területi fordulóra 2025. február 5-én 
került sor a Tiszalöki Kossuth Lajos 
Általános Iskola és Alapfokú Művészeti 
Iskolában. Az eseményen a térség több 
iskolájából érkeztek versenyzők. A két 
korcsoportban összesen 19 tanuló mérte 
össze tudását. A területi forduló méltó 
alkalmat biztosított arra, hogy a tanulók 
bemutassák nyelvi igényességüket, 
felkészültségüket, előadói készségeiket, 
mindezzel hozzájárulva a magyar 
nyelv értékeinek megőrzéséhez és 
továbbadásához.

A Tiszavasvári Kabay János Általános 
Iskolát hat diák képviselte. 

Az 5-6. évfolyamosok között 
Majláth Szira 5.b, Pethe Nóra 5.d és 
Alacs Éva Zsuzsanna 6.d osztályos 
tanulók színvonalas előadásmódjukkal 
kiemelkedtek versenyzőtársaik közül.

A 7-8. évfolyamosok közül iskolánk 
tanulói állhattak fel a dobogó képzeletbeli 
fokára: 

I.	 helyezett: Szabó Remény Hanna 7.d
II.	 helyezett: Arató Eszter 8.a
III.	 helyezett: Nagy Adél Fanni 7.a
A regionális megmérettetésről így 

Szabó Remény Hanna megérdemelten 
jutott tovább Kisújszállásra, ahol Dunától 
keletre fekvő vármegyék általános iskolás 
korú tanulóinak versenyét rendezik meg 
március 27-29 között.

Felkészítő pedagógusok: Bunda Józsefné, 
Draviczky Nóra, Lévai Andrea, Treszkai 
József.

Gratulálunk a diákoknak és felkészítő 
tanáraiknak.

TKJÁI

2026. február 19-én délután maratoni 
hosszúságú Hackathon program került 
megrendezésre iskolánkban. Az esemény 
során a diákok 3-4 fős csapatokban izgalmas 
témakörökben (pl. újrahasznosítás, 
mezőgazdaság jövője) dolgozták ki saját 
ötleteiket, ezzel is fejlesztve kreativitásukat, 
problémamegoldó készségüket és kritikus 
gondolkodásukat.

A csapatok négy óra alatt kitalálták, 
megtervezték, majd prototípust is 
készítettek ötleteikből – LEGO 
elemek vagy újrahasznosított hulladék 
felhasználásával. Munkájukat végig 
felnőtt mentorok segítették és támogatták. 
A program zárásaként minden csapat 

bemutatta alkotását a többieknek.
Büszkék vagyunk iskolánk diákjaira, akik 

aktívan és lelkesen vettek részt a programban!  
A LEGO jóvoltából minden résztvevő 
ajándékban részesült, az iskola tanulói 
pedig megszavazhatják a legjobb alkotást. 
A győztes csapat jutalma egy LEGO 
gyárlátogatás lesz. 

Az elkészült projektek két hétig lesznek 
megtekinthetők az iskola földszintjén, 
melyekre szavazni is lehetséges.

A Hackathon program a Skool 
szervezésében a LEGO Csoport és a LEGO 
Alapítvány támogatásával valósult meg.

TKJÁI

Február hónapban sem voltunk 
események híján a szakképző iskolában, 
ugyanis rengeteg felnőttképzési 
jogviszonnyal rendelkező tanulónk szerezte 
meg bizonyítványát a legkülönfélébb 
hiányszakmákban. A felnőttképzés során 
már nem korlátozza intézményünket az 
aktuális tanév rendje, ugyanis kellő számú 
jelentkező esetén bármikor indíthatunk 
csoportokat, osztályokat. Így történt ez 
tavaly is és idén is, ennek gyümölcsét 
arathatták le most diákjaink.

Szociális ápoló és gondozó szakmában 13 
fő, Szociális és rehabilitációs szakgondozó 
szakmában 11 fő tett sikeres szakmai 
vizsgát. Két villanyszerelő osztályunk 
is részt vett a végső megmérettetésen, 
ennek eredményeképp 29-en távozhattak 
elégedetten, megszerezve a további 
életükhöz, munkaerőpiaci jelenlétükhöz és 
esélyeikhez nélkülözhetetlen képzettséget. 
Csakúgy, mint a burkolók, akik 36-an 
kapták kézhez a végzettséget igazoló 
bizonyítványt.

Még január folyamán zajlottak az ágazati 
alapvizsgák. Szociális ágazatban 62, 
Építőipar ágazatban 14, Elektronika és 
elektrotechnika ágazatban 32, Gépészet 
ágazatban 9, Fa-és bútoripar ágazatban 
10, Vegyipar ágazatban 4 felnőtt 
tanulónk tett sikeres ágazati alapvizsgát. 
Tanulmányaikat a választott szakmájuknak 
megfelelő szakirányú oktatással folytatják, 
többnyire duális képzés keretében a 2027 
májusában teljesítendő szakmai vizsgáig. 

Február 20-án iskolánk aulájában került 
sor vidám, farsangi rendezvényünkre, 
melynek ceremóniamestere Boczák 
Zsolt tanár úr volt. A 9.A osztály egy 
táncstúdióba invitálta az érdeklődőket, az 
1/9.B osztály színvonalas produkciójának 
fantázianeve a Pet Shop Boys után 
szabadon, Domino dance volt. A 2/10. B 
osztály egy unortodox Piroska és a farkas 
interpretációval örvendeztetetett meg 
minket Zajder Katalin tanárnő vezérletével. 
A 3/11. B „varró-szocos” csapatának tagjai 
pillangóként repkedtek, míg a 13.A tanulói 
egyéni jelmezekkel örvendeztettek meg 
minket, hiszen ott eleve mindenki egy 
különleges egyéniség.

Úgy gondoljuk, hogy felejthetetlen 
élmény volt mindenki számára, aki akár 
szereplőként, akár nézőként részt vett az 
eseményen.

Azt se feledjük, hogy a Vasvári 
Hírmondó előző számában 
beharangozott nagyszabású 
jubileumi rendezvénysorozat 
előkészületei gőzerővel zajlanak. A 
nyitórendezvényünk 2026. március 24-
én 13:30 órakor kerül megrendezésre. 
Várjuk nyugdíjasainkat, volt 
tanulóinkat és minden érdeklődőt, 
akik kíváncsiak az iskola történetére, 
a jelenlegi helyzetére és általában a 
szakképzés rendszerére.

NYSZC Tiszavasvári Szakképző Iskola és 
Kollégium 

Farsangi kavalkád és vizsgadömping a 
szakképző iskolában

Tiszavasvári sikerek a „Szép Magyar 
Beszéd” területi fordulóján

LEGO Hackathon
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Mély fájdalommal tudatjuk, hogy 2026. 
február 3-án, életének 80. évében elhunyt 
Balogh Sándorné, született Ujhelyi 
Piroska. Itt hagyta földi életét, és – 
hisszük – hazatért azokhoz, akiket annyira 
szeretett. Távozásával egy csendes, 
hűséges, példamutató élet zárult le, 

amely évtizedeken át szolgálta családját, 
munkahelyét és városunk közösségét. 

1946. augusztus 10-én született 
Bűdszentmihályon, tiszta erkölcsű, 
szeretetben gazdag családban. Szülei 
második, egyetlen leánygyermekeként 
bátyja és öccse mellett nevelkedett. A 
testvéri összetartozás, az egymás iránti 
felelősség és a rendíthetetlen hűség egész 
életén át elkísérte, s korán megalapozta 
szilárd jellemét.

1968-ban kötött házasságot Balogh 
Sándorral. Ez a szövetség nem csupán két 
ember összetartozását jelentette, hanem 
egy szeretetteljes, biztos alapokon álló 
család alapját is. 1971-ben megszületett 
fia, Péter, majd kilenc évvel később lánya, 
Emese. Gyermekei érkezése új értelmet 
és mély örömet adott mindennapjainak. 
Gondoskodó, következetes, szeretetteljes 
édesanyaként kísérte őket útjukon.

Egész munkáséletét egyetlen 
intézményhez kötötte. 1963-ban – még 
17. életéve betöltése előtt – került vissza 
egykori iskolájába, a Kabay János 
Általános Iskola és Gimnáziumba. Amikor 
az intézmény kettévált, ő a gimnáziumi 
részben folytatta munkáját, amely később 

Váci Mihály Gimnázium néven működött 
tovább. A gimnázium önállóvá válásával 
feladatai megsokszorozódtak, felelőssége 
évről évre nőtt.

Negyvenkét éven át, rendíthetetlen 
hűséggel szolgálta az intézményt 
iskolatitkárként. Munkáját kivételes 
precizitás,  felelősségtudat  és 
megbízhatóság jellemezte. Feladatai 
közé tartozott az adminisztráció, az 
iratkezelés, a gazdasági ügyek intézése, az 
érettségi vizsgák teljes körű előkészítése 
és jegyzőkönyvezése. Több igazgató 
munkáját segítette, ismerte az iskola 
minden rezdülését; biztos pont volt 
pedagógusok, diákok és szülők számára 
egyaránt. Folyamatosan képezte magát, 
érettségit és iskolatitkári képesítést 
szerzett, munkáját 1999-ben az „Év 
Közalkalmazottja” kitüntetéssel ismerték 
el.

Fiatalon a közösségi életben is aktívan 
részt vett: 1968-ban – a Gimnáziumi 
Sportkör vezetőségi tagjaként – alapítója 
volt a röplabda szakosztálynak, amelynek 
játékosaként is erősítette a csapatot. A sport 
szeretete, a közösségért végzett munka és 
az összetartozás élménye egész életén át 

meghatározó maradt számára.
Nyugdíjba vonulása után sem fordult 

el a közösségtől. A Vasvári Pál Társaság 
tagjaként aktív maradt, a Kézimunka 
körben kézügyességét és alkotó örömét 
élte meg, barátságokat ápolt, közösségben 
maradt.

Életének utolsó másfél évtizedében a 
nagymamaság ajándéka aranyozta be 
napjait. Ádám és Botond érkezésével 
újra kitárult számára a világ. Részt vett 
mindennapjaikban, jelen volt ünnepeiken, 
óvodai és családi rendezvényeiken; 
szeretete feltétel nélküli, segítsége 
természetes, jelenléte megnyugtató volt. 
2022-től egészségi állapota fokozatosan 
romlani kezdett, amelyet méltósággal, 
türelemmel és csendes belső erővel viselt.

Balogh Sándorné Ujhelyi Piroska élete 
a hűség, a szolgálat és a szeretet példája 
marad számunkra. Emlékét családja, 
egykori munkatársai, tanítványok 
nemzedékei és mindazok szívében őrizzük, 
akik ismerték és tisztelték.

Nyugodjék békében!
-VH-

Hagyományos és új programokkal 
zajlott le 2026. február 19. – 27. között 
az idei Váci7 a gimnáziumban. Az egyéni 
és csapatversenyeken, előadásokon, 
bemutatókon városunk és a környező 
települések iskoláinak diákjai vettek részt.

A rendezvény ideje alatt három kiállítás 
is várta az érdeklődőket az intézmény falai 
között: az aulában a „200 éve született 
Vasvári Pál” mottójú rajzversenyre 
beérkezett alkotásokat, valamint „Az 
év fajai” című tárlatot, az első emeleten 
az „Utunk a hitben” című bemutatót 
tekinthették meg a látogatók, mely a 
fél éve református szellemben működő 
gimnázium életének fontosabb eseményeit 
foglalta össze. 

Versenyeink közül a legnagyobb 
létszámban az angol nyelvi csapatversenyre 
látogattak el általános és középiskolai 
tanulók, ahol játékos és kreatív 
feladatokat oldottak meg az „Ünnepek” 
témakörben. Volt köztük képfelismerés, 
dalszövegkiegészítés, plakátkészítés, 
szövegértés. A természettudományos 
versenyen a reál tantárgyak gondolkodtató 
feladványainak megoldásán dolgoztak a 

csapatok. Itt fizikai számításokat végeztek, 
vaktérképen ábrázolt földrajzi helyeket 
ismertek fel, ujjlenyomatot vizsgáltak, 
kahoot kvízt és ügyességi feladatokat 
oldottak meg. A humán vetélkedőn a 
középiskolás diákok irodalmi, történelmi, 
német nyelvi és zenei ismereteikből mérték 
össze tudásukat. 

A Moliére: Tartuffe című művét 
feldolgozó irodalmi bemutató órán a 
résztvevők a komédia jellegzetességeivel, 
Moliére világával ismerkedtek meg. A 
versmondást kedvelő diákok számára Váci 
Mihály online szavalóversenyt hirdettünk, 
amelyre szép számmal érkeztek be 
versvideók. 

A hétnapos rendezvényt a sportesemények 
zárták. A küzdősport bemutatón a diákok 
önvédelmi technikákat sajátíthattak el, 
majd az utolsó napon az osztályok közötti 
izgalmas röplabdabajnokság zajlott le.

Köszönjük a résztvevőknek, hogy időt 
szántak programjainkra, reméljük jól 
érezték magukat. Rendezvényünket idén is 
a Tiszta Formák Alapítvány támogatta.

Váci Mihály Református Gimnázium

2026.február 10-én különleges kulturális 
élményben volt része a Váci Mihály 
Református Gimnázium 50 diákjának és 
4 kísérőtanárának. Budapestre utaztunk, 
hogy megtekintsük Gaetano Donizetti A 
csengő című vígoperáját a patinás Magyar 
Állami Operaház falai között.

Az Operaház épülete önmagában is 
élményt jelent. A neoreneszánsz stílusú 
palotát Ybl Miklós tervezte, és 1884-ben 
nyitotta meg kapuit. A gazdagon kialakított 
belső terek – aranyozott díszítések, freskók, 
vörös bársony borítások – méltán teszik 
az intézményt Budapest egyik legszebb 
műemlékévé. Bár az épület történelmi 
hangulatot áraszt, technikailag korszerű. 
A nézőtéren feliratozó rendszer működik, 
így a külföldi vendégek is követni tudják 
az előadásokat, illetve az idegen nyelvű 
operákat magyarul lehet olvasni.

Az est folyamán Donizetti egyfelvonásos, 
körülbelül egyórás vígoperáját láthattuk, 
amelyet eredetileg 1836-ban mutattak 
be Nápolyban. A darab tele van virtuóz 
énekszólamokkal és fülbemászó 
dallamokkal. A történet középpontjában 
egy idősödő patikus, Don Annibale 
Pistacchio áll, aki feleségül veszi a nála 
jóval fiatalabb Serafinát. A friss házaspár 
nászéjszakáját azonban rendre megzavarja 
a menyasszony volt kérője, Enrico, aki 

különféle álruhákban tér vissza a patikába, 
és minden alkalommal megszólaltatja a 
bejárati csengőt. A komikus helyzetek 
sora végül teljesen kimeríti a vőlegényt. 
A darab könnyed humora, gyors tempója 
és zenei ötletessége végig fenntartja a 
közönség figyelmét. Az előadást magyar 
nyelven élvezhettük, ami még közelebb 
hozta hozzánk a történetet és a szereplők 
játékát.

Az opera megtekintése után a Westend 
Bevásárlóközpont adott helyszínt egy 
kis szabadidős programnak. A vásárlás 
és a kötetlen beszélgetések után busszal 
indultunk haza. Osztálytársaimnak tetszett 
az előadás humora és látványvilága, 
ugyanakkor sokunkra maga az Operaház 
épülete tette a legnagyobb hatást. A 
legtöbben közülünk most jártak először 
ebben a lenyűgöző intézményben, és külön 
öröm volt, hogy mindezt kedvezményes, 
baráti áron tehettük meg. Úgy érzem, 
tartalmas és élményekben gazdag 
napot töltöttünk együtt, amely nemcsak 
szórakoztató, hanem kulturálisan is 
értékes tapasztalatot jelentett számunkra. 
Köszönjük a szervezést Aranyiné 
Nyitrai Anita tanárnőnek, aki lehetővé 
tette számunkra ezt a felejthetetlen 
operalátogatást.

Mátyási Tünde 11.A - VMRG

In Memoriam Balogh Sándorné

Váci7 a gimnáziumban Látogatás az Operaházban
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Közéleti hírek

10. házassági évforduló (a 
nagycsaládosok felhívására 

jelentkeztek)
Békési Zoltán László és Békésiné Tóth 
Anita 

20. házassági évforduló (a 
nagycsaládosok felhívására 

jelentkeztek)
Nácsa Gergely és Nácsáné Dr. Kalán 
Eszter Hajnalka 

Február 13-án bensőséges, mégis vidám 
hangulatú ünnepségnek adott otthont a 
Városi Házasság Napja Tiszavasváriban. A 
rendezvényre érkező vendégeket halk zene 
és a házasság szépségét megidéző képes 
vetítés fogadta, amely már a kezdetektől 
ünnepi atmoszférát teremtett. A műsor 
16.30-kor egy különleges jelenettel indult. 
A „Házasság ügyfélszolgálat” című 
párbeszédet Tóth Teodóra és Gombos 
István adta elő, akik a Tiszavasvári 
Nagycsaládosok Egyesületének aktív 
tagjai. A telefoncsörgésre épülő játékos 
jelenet könnyed formában, mégis mély 
igazságokat megfogalmazva mutatta be 
a házasság „installálását”. A zárómondat 
– „Akkor folytassuk mi itt együtt, 
szeretetben, a Házasság napján.” – 
méltó módon alapozta meg az ünnepség 
hangulatát.

A vendégeket Veres Nikoletta 
műsorvezető köszöntötte, aki Tiszavasvári 
Város Önkormányzata és a NOE 
Tiszavasvári Nagycsaládosok Egyesülete 
nevében üdvözölte a megjelenteket. 
Beszédében kiemelte a Házasság hete 
jelentőségét, amelyet minden évben február 
második hetében ünnepelnek hazánkban és 
számos más országban. Az idei jelmondat 
– „A hűség szabadsága” – arra hívja fel 
a figyelmet, hogy az elköteleződés nem 
korlát, hanem biztonságot adó erőforrás, 
amelyben a szeretet és a bizalom 
kiteljesedhet.

Az ünnepségen jelen volt többek között 
Dr. Vinnai Győző országgyűlési képviselő, 
Balázsi Csilla polgármester, Kórikné 
Szemcsák Nikolett és Dohos László 
alpolgármesterek, Szabóné Aranyi Tünde 
anyakönyvvezető, valamint Hajzer Eszter, 
a NOE Felső-Tisza régió régióvezetője 
és Lévai Andrea, a helyi nagycsaládos 
egyesület elnöke. A köszöntők sorában 
hangsúlyosan jelent meg a család, a kitartás 
és az egymás iránti hűség értéke. Az ünnepi 
gondolatokat kulturális műsorszámok 
színesítették. A Hankó László Zenei 
Alapfokú Művészeti Iskola növendékei 
közül Kenyeres Csenge fuvolán adta 
elő Muszorgszkij „Gopak” című művét, 
majd Alacs Éva Zsuzsanna énekelte el 
Tóth Gabi „Szeretni jöttem” című dalát. 
A fiatal tehetségek előadásai megható 
pillanatokkal gazdagították az eseményt. 

Különleges színfoltja volt a délutánnak, 
amikor a Tiszavasvári Nagycsaládosok 
Egyesületének gyermekei – Linter Jázmin, 
Majláth Szira és Gáll Miklós András – 
hol komolyan, hol humorosan vallottak 
arról, mit is jelent a házasság. A közönség 
nevetéssel és tapssal jutalmazta a szívhez 
szóló és vidám gondolatokat. 

Az ünnepség csúcspontjaként a jubiláló 
házaspárokat köszöntöttük. Tiszavasvári 
Önkormányzata és a NOE Tiszavasvári 
Nagycsaládosok Egyesülete emléklappal 
és ajándékokkal fejezte ki megbecsülését 
azoknak az idén kerek évfordulót ünneplő 
házaspároknak, akik felhívásunkra 
jelentkeztek. A feldíszített boltív előtt 
készült közös fotók méltó emléket állítottak 
a hosszú évtizedeken át hűségben megélt 
szeretetnek. Ezt követően a Házasság napi 
ünnepi torták felszolgálása következett. 
A jelképes tortavágásra Balázsi Csilla 
polgármester asszonyt és Dr. Vinnai Győző 
képviselő urat kérték fel, majd a gyermekek 
és az önkéntesek közreműködésével 
minden jelenlévőt megkínáltak az ünnepi 
süteménnyel. A rendezvény zárásaként 
a vendégeket kötetlen, baráti hangulatú 
beszélgetésre invitáltuk. 

Hálásak vagyunk minden nagycsaládos 
önkéntesünknek, önkormányzati 
dolgozónak, a szereplő gyerekeknek, 
felkészítő pedagógusaiknak, műszaki 
szakembernek, akik hozzájárultak a 
rendezvény sikeres lebonyolításához. 
Külön szeretnénk köszönetet mondani 
Szabóné Aranyi Tündének a szervezésben, 
előkészületekben nyújtott segítségért. 
Köszönjük szépen Róka Sándorné 
Margitka néninek a gyönyörű grillázs-
ajándékokat, és a Jég pékségnek az ünnepi 
tortákat.

A Városi Házasság Napja bebizonyította: 
a házasság nem csupán két ember 
magánügye, hanem közösségi érték is. 
Olyan kötelék, amely példát mutat a 
fiatalabb generációknak, és amelynek 
ereje – a hűség szabadságában – ma is 
élő és megtartó erő Tiszavasváriban. 
A rendezvény nem jöhetett volna létre 
Tiszavasvári Város Önkormányzata és 
a Kárpát-medencei Családszervezetek 
Szövetsége anyagi támogatása nélkül. 

Lévai Andrea

Örömmel számolunk be olvasóinknak 
arról, hogy a NOE Tiszavasvári 
Nagycsaládosok Egyesületének három 
tagja önkéntes oklevélben és ajándékban 
részesült 2026. február 28-án, Debrecenben, 
a Mosolyvirág Nagycsaládosok Debreceni 
Egyesülete szervezésében a NOE Felső-
Tisza Régiójának önkéntes köszöntésén. 

A házigazdáink ünnepi műsorral és 
vendégfogadással tették emlékezetessé ezt 
a jeles alkalmat. A rendezvény hangulatát 
emelték a pörgős népzenei ritmusok és a 
látványos sportbemutató – igazi élmény 
volt látni ezt a sokszínűséget és életerőt. 
Beke Margit, a NADE elnök asszonyának 
ünnepi beszéde után dr. Kutassy Jenő, 
a Nagycsaládosok Országos Egyesülete 
alelnöke, Katona Erzsébet debreceni 
képviselő asszony, valamint Hajzer Eszter, 
a Felső-Tisza régió vezetője osztotta 
meg velünk gondolatait. Szavaik valódi 
motivációval töltöttek fel bennünket, és 
tovább erősítették azt az összetartozást, 
amely a nagycsaládos közösségünket 
jellemzi. 

A nap fénypontját természetesen az 

elismerések átadása jelentette. Látni 
azokat az arcokat, akik szabadidejüket nem 
sajnálva tesznek a családokért, egyszerűen 
felemelő érzés volt. Az ünnepi pillanatokat 
közös ebéddel zártuk, miközben jutott idő 
nevetésre, beszélgetésre és a közös sikerek 
megünneplésére is. Hálás szívvel köszönjük 
egyesületünk kitüntetett önkénteseinek: 
Szőnyiné Pálóczi Magdolnának, Veréb 
Andreának és Linter Attilának az odaadó, 
önzetlen önkéntes munkát. Ugyanakkor 
szeretnénk köszönetet mondani 
mindazoknak a tagjainknak is, akik 
most nem részesültek elismerésben, de 
fáradhatatlanul dolgoztak egyesületünkért: 
segítettek rendezvényeinken, a mindennapi 
munkában, valamint felajánlásokkal 
támogatták közösségünket. Hiszen 
minden apró segítség számít ebben a 
rohanó világban – nem a mértéke a fontos, 
hanem az, hogy szívből jön. Legyetek 
büszkék arra, hogy egy ilyen összetartó, 
értékteremtő közösség tagjai lehettek! 

Lévai Andrea
a NOE Tiszavasvári Nagycsaládosok 

egyesülete elnöke

A Kárpát-medencei Családszervezetek 
Szövetségének XII. Családi Napját 
rendezték meg 2026. február 7-én az 
Országházban. Idén a Tiszavasvári 
Nagycsaládosok Egyesületét Baráth 
Sándor és családja képviselte. Az 
Országház főlépcsőjén tartott ünnepélyes 
megnyitón több köszöntő is elhangzott, 
valamint különféle kulturális műsorokkal 
is kedveskedtek Felvidékről. Ezután a 
gyerekeknek és a felnőtteknek külön 
programok szerveződtek. A felsőházi 
teremben „A hűség szabadsága” című 
konferencia vette kezdetét, melyen Márton 
Zsuzsanna, a KCSSSZ elnöke, Nacsa Lőrinc 
a Miniszterelnökség nemzetpolitikáért 
felelős államtitkára, Dr. Strédl Terézia 
egyetemi docens, valamint Dr. Osztie 

Zoltán, az Életvédők Szövetségének 
alapítója tartottak előadásokat. A felnőtt 
program a kerek évfordulós házaspárok 
köszöntésével ért véget. 

A gyerekprogramok korcsoportonként 
valósultak meg, voltak interaktív játékok, 
kézműves foglalkozás, Országházi séta, 
interaktív előadás az egészséges és tudatos 
táplálkozásról, valamint hangfürdő. A napi 
program befejezéseképpen a családok 
szendvicsebédet fogyaszthattak el az 
Országházban, a Felsőházi terem melletti 
dunai folyosón. Hálásan köszönjük a 
KCSSZ-nek, hogy családunk eljuthatott 
a Parlamentbe, s részt vehetett ezen a 
programon.

Tiszavasvári NE

A Köszöntött Jubilálók Névsora

A hűség szabadsága – Meghitt ünnepség 
a Városi Házasság Napján

Önkéntesek köszöntése Debrecenben

Tiszavasvári nagycsaládosok az 
Országházban

25. házassági évforduló
Bodó László és Bodóné Lukács Zsuzsa, 
Dobszai Imre és Dobszai Imréné

 30. házassági évforduló
Simon István és Simonné Türk Tímea, 
Losonczi Tibor és Losoncziné Tóth Edina 
Julianna, Borivó Csaba József és Borivóné 
Tulipán Adrienn Margit, Tóth János és Tóth 
Jánosné, Tamás Géza és Tamás Gézáné

40. házassági évforduló 
Balogh Péter és Balogh Péterné, Mihály 
András és Mihály Andrásné, Veres András 
és Veres Andrásné, Nagy László és 
Nagyné Nyilas Ildikó, Róka Gábor Miklós 
és Rókáné Papp Emese, Nagy Bálint és 
Nagyné Kató Éva Klára, Mezei Tibor és 

Mezei Tiborné, Molnár László és Molnár 
Kerstin

50. házassági évforduló
Veres László és Veres Lászlóné, Katona 
József és Katona Józsefné, Kádár László 
és Kádár Lászlóné, Nyircsák József és 
Nyircsák Józsefné, Kórik László és Kórik 
Lászlóné, Losonczi Sándor és Losonczi 
Sándorné, Bodnár Sándor és Bodnár 
Sándorné, Ujhelyi László és Ujhelyi 
Lászlóné, Dankó István és Dankó Istvánné, 
Csordás Ferenc és Csordás Ferencné, 
Rozgonyi Géza és Rozgonyi Gézáné, Tóth 
Béla és Tóth Béláné, Tóth László és Tóth 
Lászlóné, Szentesi Ferenc és Szentesi 
Ferencné             
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2026. február 20-án került megrendezésre a Temessük 
Együtt a Telet! elnevezésű hagyományőrző programunk. 
Az idei évben az időjárás nem kedvezett a szabadtéri 
rendezvényeknek, ezért rendhagyó módon a megszokott 
helyszín helyett a Találkozások Háza adott otthont a vidám 
télbúcsúztatónak.

Délelőtt az óvodás csoportok érkeztek hozzánk, akik 
kíváncsian és nagy lelkesedéssel kapcsolódtak be a 
programokba. A közös éneklés, a játékos feladatok és a 
farsangi hangulat hamar megtöltötte nevetéssel a termet. 
Délután az általános iskolás diákok vették birtokba a 
helyszínt, akik szintén aktív résztvevői voltak a télűző 
mulatságnak. Jó volt látni, ahogyan a gyerekek együtt, 
felszabadultan ünneplik a tél végét, és várják a tavasz 
érkezését. Bár a hagyományos kiszebáb-égetés az időjárás 
miatt ezúttal elmaradt, a program célja a tél jelképes 
elűzése nem veszett el. Hisszük, hogy a sok mosoly, a közös 

élmények és a vidám hangulat önmagában is elegendő 
volt ahhoz, hogy búcsút intsünk a hideg hónapoknak, 
és bizakodva forduljunk a közelgő tavasz felé. A 
rendezvényen a meglepetés sem maradt el: a gyerekeket 
finom, friss fánkkal vendégeltük meg, amely nagy örömet 
szerzett kicsiknek és nagyobbaknak egyaránt. Ezúton is 
köszönjük a Napsugár együttes színvonalas és lendületes 
műsorát, amely tovább fokozta a farsangi hangulatot, és 
hozzájárult ahhoz, hogy a télbúcsúztató valódi közösségi 
élménnyé váljon.

A februári időszak intézményünkben nem csupán a 
télbúcsúztató rendezvényről szólt. A hónap során több 
alkalommal is fogadtunk óvodás és iskolás csoportokat 
múzeumpedagógiai foglalkozásainkon, ahol a gyerekek 
játékos formában ismerkedhettek meg a farsangi 
hagyományokkal, a téltemetés népszokásával, valamint 
helyi kulturális értékeinkkel. A programok során kiemelt 

szerepet kapott az élményszerű tanulás. Fontosnak tartjuk, 
hogy a résztvevők ne csupán hallgatói, hanem aktív 
alakítói legyenek a foglalkozásoknak, saját tapasztalatokon 
keresztül fedezve fel hagyományaink jelentését és 
közösségformáló erejét.

Szeretettel várjuk vissza a pedagógusokat és a diákokat 
további rendezvényeinkre, hogy együtt élhessük át 
a hagyományok ápolásának örömét és közösségünk 
ünnepeit. Kövessenek minket közösségi oldalainkon is, 
ahol nemcsak programjainkról és múzeumpedagógiai 
foglalkozásainkról tájékozódhatnak, hanem a jeles 
napokhoz kapcsolódó hagyományokról és érdekességekről 
is rendszeresen megosztunk tartalmakat. Érdemes velünk 
maradni élményekben és értékekben továbbra sem lesz 
hiány!

Losonczi Gréta

Fergeteges hangulat költözött a Találkozások Háza falai közé 
február 26 – án: a Hadart Színház ezúttal az Oscar című vígjátékkal 
nevettette meg a nagyérdeműt.

A darab pergő ritmusával, félreértésekkel teli cselekményével és 
váratlan fordulataival igazi jutalomjáték volt a színészek és a nézők 
számára egyaránt.

A társulat lendületes játékkal vitte színpadra a jól ismert bohózatot. 
A poénok, a karakterek megformálása mind hozzájárultak ahhoz, 

hogy az előadás végig szórakoztató maradjon.
A nézőtéren gyakran tört ki a kacagás, mely a legőszintébb 

elismerés e8kgy vígjáték esetében. Az est bizonyította, hogy a 
közönség hálás minden olyan pillanatért, amikor a mindennapok 
gondjait felválthatja az önfeledt nevetés.

Az Oscar most elnyerte jutalmát: a vastapsot.
Szőllősi Ágnes 

Nevetésből jeles - Oscar a Találkozások Házában

Temessük Együtt a Telet! – Vidám farsangi nap kicsiknek és nagyoknak
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Köszöntjük Tiszavasvári 
Legifjabb Lakóit

Szabó Kristóf         /2026.01.14./ 
Rontó Szófia Rita /2026.01.30./
Nagy Olívia  
Szabó Mózes Ábrahám
Szilágyi Levente 
Lipcsei Ádám Péter 
Ábri Kevin Zalán
Poczkodi Noel Jenő
Balogh Mercédesz
Orbán Bence
Lakatos Szófia Daniella 
Sándor Letícia 
Lakatos Loréna
Balogh Hédi Tifani

APRÓHIRDETÉS
Apróhirdetéseiket elküldhetik 

szerkesztőségünk e-mail címére 
(vhirmondo@gmail.com), illetve 
bedobhatják a Polgármesteri Hivatal 
portáján kihelyezett dobozba is. 
Kérjük Önöket, hogy a még továbbra 
is aktuális, valamint a már nem 
érvényben lévő hirdetéseket is jelezzék 
számunkra.

Ház, Lakás, Ingatlan

Tiszavasváriban a Petőfi úton kertes ház 
eladó. Érd.: 06-30-3232-168
Eladó Tiszavasváriban a Kinizsi utca 57. 
sz. alatt lévő felújított, kertes családi ház. 
4 szoba, konyha, előszoba, fürdőszoba, 
nagy spájz, melléképület. Központi fűtés 
van és az előszobában kandalló. Érd.: 
06-30-585-36-69 vagy hétvégén 06-30-
538-41-71
Tiszavasvári gyári lakótelepén eladó 
egy magasföldszinti 3 szobás, jó 
állapotban lévő 93 m2-es lakás műanyag 
nyílászárókkal, nagy erkéllyel és 
tárolókkal. Irányár: 30 millió Ft. Érd.: 
06-70-591-33-36
Eladó a 40-es melletti társasházban I. 
emeleti, 2 szobás, 61m2-es, erkélyes 
felújítandó lakás. Jó elhelyezkedés, 
pince, fűtés gázzal. Irányár: 16 millió Ft  
Érd.: 06-70-655-09-42
Városközpontban, 171 m2 hasznos 
alapterületű, kétszintes családi ház 
eladó. Érd.: +36/30-376-79-85
Eladó ház Tiszavasváriban a Bajcsy 
Zs. út.30. alatt. Bútorozott, 3 szoba, 
fürdőszoba, WC, spájz, előszoba + 
melléképület és garázs. Érdeklődni: 
+36/30-625-95-63
Eladó építési telek Tiszavasváriban az 
Egység u. 10. sz. alatt. Érd.: +36/20-
562-20-86

Eladó 1711 nm-es építési telek 
Tiszavasváriban, a Damjanich utcában. 
Közművesített, telephelynek is 
alkalmas. Érd.: 06 70/536-8498

Szolgáltatás

Könyvelés, adótanácsadás! Aludjon 
nyugodtan, a könyvelését éberen 
figyeljük! Fókuszáljon az üzletre, 
a papírmunkát hagyja ránk! Precíz 
könyvelés, bérszámfejtés, legális 
adóoptimalizálás. Érd.: lemak.
konyveles@gmail.com ; 06-20-212-
8829
Vállalok takarítást, háztartási munkát, 
bevásárlást, kertrendezést. Tel.: +36/30-
899-45-80 vagy +36/20-59685-34
Földmérés, épület feltüntetés, 
telekmegosztás, telekhatár kitűzés, 
telekhatárrendezés! Tel: 06-30-368-
9797
Ingatlant elad, vagy keres? Kizárólagos 
szerződés nélkül, alacsony jutalékért, 
szaktudásommal segítek az adás-vételi 
szerződés megkötéséig! Keressen biza-
lommal: Rédeiné Éva, magasépítő mér-
nök, ingatlanközvetítő  06 30/737-5768
Segítek Önnek! Ingatlanok eladása 
- vétele! Fix 2 % megbízási díjért! 
Teljes körű banki és ügyvédi háttérrel 
rendelkezem!
További szolgáltatások: 
lomtalanítás, költöztetés! GÁL 
INGATLANCENTRUM  06 70/394-
7515

Anyakönyvi Hírek

Akiktől búcsút vettünk:
Oláh Lajosné sz. Vezendi Juliánna  /2026.01.30./       
Egység u.       
Nagy Jánosné sz. Tóth Ilona / Kiss Ernő u.     
Papp Géza / Gergely Deák u.         
Szarka Istvánné sz. Szabó Ilona / Damjanich  u.    
Balogh Sándorné sz. Ujhelyi Piroska / volt   Zrínyi u.  
Tar László / Árpád u. 
Mátó Rudolfné sz. Koczur Rozália / Ifjúság u. 7/3.  
Tóth Imre János / Szorgalmatos 
Makula Sára Tifani / Széles u.  
Horváth Andrásné sz. Lipták Irén / volt   Kárpát u. 
Pogácsás Antal / Arany János u. 
Róka Sándorné sz. Tóth Piroska / Somogyi Béla u.  
Kovács Mihályné sz. Banga Jolán / Kárpát u. 

Polgármester fogadónap:
Minden hónap első szerda 08.00 - 12.00
Jegyző fogadó napok:
Minden páros hét szerda 08.00-12.00
Mezőőri telefonszám:
(éjjel-nappal hívható)
06 30/585-3140
Kéményseprőipari Kft. központja:
cím: 4400 Nyíregyháza, Bujtos u. 36.
e-mail: kemenyseproipari@gmail.com
Telefon: 06-42/411-515;  06-42/411-516
Tiszavasvári Polgárőr Egyesület:
4440 Tiszavasvári Báthory utca 6. 
Bejárat az Attila tér felől.
Bármikor hívható! 
Tel: 06 20/919-1793
Orvosi Ügyelet:
Szükség esetén hívják a 112-es 
segélyhívó számot, ahonnan a diszpécser 
továbbítja a hívást az orvosi ügyeletre, 
illetve a mentőszolgálathoz!
Tűzoltóság:
06 42/520-304
Rendőrség:
06 42/372-311  
Ez csak 8.00-16.00-ig hívható. 
16.00 utána hívják a 112-es segélyhívó 
számot
Gyógyszertári Ügyelet:
Március 13-19.
Kelp Ilona Gyógyszertár
Tiszavasvári, Kossuth út 40.
06 42/520-057
Március 20-26.
Aranykereszt Gyógyszertár
Tiszavasvári, Vasvári P. út 61.
06 42/520-012
Március 27-Április 2.
Kabay Gyógyszertár
Tiszavasvári, Vasvári P. út 18.
06 42/520-089
Április 3-9.
Kelp Ilona Gyógyszertár
Tiszavasvári, Kossuth út 40.
06 42/520-057
Április 10-16.
Aranykereszt Gyógyszertár
Tiszavasvári, Vasvári P. út 61.
06 42/520-012
I. számú felnőtt háziorvosi körzet 
Dr. Szerényi Nikoletta, Tiszavasvári 
Kossuth u. 4.

Pala és cseréptetők tisztítása, javítása, 
festés, teljes körű felújítása. Ingyenes 
kiszállás és árajánlat. Hívjanak 
bizalommal. 
06 30/232-5135

Ez is - Az is
Buxusok gömbalakra nyírva eladók. 
3000 forinttól, mérettől függően. Érd.: 
06-30-214-7473
Választási malac eladó.  Érd.: 06-42-
459-088
Eladó! Cserép kupás, kispala, sarokülő. 
Érd.: 06-30-943-7332
Eladó! Gázpalack, talicska, vendégágy 
matraccal, táska varrógép, satupad, 
falétra, bogrács, járókeret és bot, befőttes 
üvegek, káposztagyalu, nagy fazék, álló 
ventilátor.  Tel.: 06-30-521-28-62
Eladó! 2db új fali ventillátoros hűtő-fűtő 
test féláron, és háti motoros permetező. 
Csere is érdekel. Érd.: 06-30-649-72-85
Eladó! Mozgássérültnek kerekes 
szobai kerékpár, férfi Csepel kerékpár, 
elektromos fűnyíró, háti permetező, 
Siesta palackkal vagy nélkül, vezetékes 
gáztűzhely, fonott demizsonok. Ár 
megegyezés szerint. Érd.: 06-20-362-
2422

Közlemények - információ

Házasságot kötöttek:
Nagy Felícia Erika – Lakatos Richárd 
Varga Boglárka Judit – Tóth Ádám  

Telefonszám: 06 30/435-1768 (rendelési 
időben hívható) Hétfő - péntek: 8:30-
11:30. Prevenciós rendelés: 7:30-8:30.
II. számú felnőtt háziorvosi körzet
Dr. Malinák Gyula, Tiszavasvári, 
Kossuth út 4.
Tel.: 275-382, 30/134-2109. Hétfő, 
szerda, péntek:7:30-12:30, kedd, 
csütörtök:12:30-17:30
III. számú felnőtt háziorvosi körzet, Dr. 
Kiss István Zsolt, felnőtt háziorvos,	
Tiszavasvári, Kossuth út 4. Rendelési 
időben hívható telefonszám: 06 30/ 
558-2833, Hétfő, szerda:12:00-17:00, 
kedd, csütörtök: 12:00-16:00, 
péntek:12:00-15:00
IV. számú felnőtt háziorvosi körzet, 
Dr. Tolna Klára, felnőtt háziorvos, 
Tiszavasvári, Nép út 2/a. Tel.:520-042	
Hétfő, szerda:10:00-13:00, Kedd, 
csütörtök:13:30-18:30, Péntek 8:00-
13:00	
V. számú felnőtt háziorvosi körzet, 
Dr. Bodnár Zoltán, felnőtt háziorvos, 
Tiszavasvári, Vasvári Pál út 92. Tel.: 372-
454, 30/180-6256.  Hétfő, szerda, péntek: 
8:00-12:00, kedd, csütörtök: 8:00-11:30 
és 16:00-17:30
VI. számú felnőtt háziorvosi körzetben 
(dr. Kádár István volt körzete) 
helyettesít dr. Malinák Gyula, felnőtt 
háziorvos. Tiszavasvári, Kossuth u. 
4. Tel.: 275-382, 30/134-2109. Hétfő, 
szerda, péntek: 7:30-12:30; kedd, 
csütörtök: 12:30-17:30
I. számú gyermekorvosi körzetben 
helyettesít Dr. Kodak István 
gyermekorvos,Tiszavasvári, Kossuth u 4.
Rendelői telefonszáma: 06-30/298-1973
Hétfő – péntek 12:00-14.00 ;  
adminisztrációs ügyintézés 10:00-12.00
II. számú gyermekorvosi körzet 
Dr. Sveda Brigitta gyermekorvos, 
Tiszavasvári, Vasvári Pál u. 61. 
Rendelő telefonszáma rendelési időben: 
06 70/205-9090, 42/238-865. Sürgős 
esetben hívható: 06 20/983-9602	
hétfő, szerda, péntek: 9:30-12:30-ig 
előjegyzés alapján, kedd, csütörtök:14:00-
17:00-ig előjegyzés alapján
Tanácsadás: minden szerdán 12:30-
13:30-ig előjegyzés alapján
III. számú gyermekorvosi körzet 
Dr. Kodak István gyermekorvos, 
Tiszavasvári, Kossuth út 4.
Tel.: 30/342-9702 	 hétfő-péntekig: 8:00-
11:00 
I. számú fogorvosi vegyes körzet Dr. 
Fügedi Attila, Tiszavasvári, Kossuth út 

4. Telefonszámok: 42/372-573; 30/836-
8551
Hétfő, szerda, péntek: 9:00-15:00, Kedd, 
csütörtök:12:00-18:00	
II. számú fogorvosi vegyes körzet Dr. 
Kulcsár Tímea, Tiszavasvári Kossuth u. 
4. Telefon.: 0630-708-4235	
Hétfő, szerda, csütörtök: 14:00-
20:00, Kedd: 08:00:14:00, Péntek: 
iskolafogászat, 08:00-14:00
III. számú fogorvosi vegyes körzet Dr. 
Juhász Erika, Tiszavasvári, Kossuth u. 
14. Tel: 42/275-436
Hétfő, kedd: 7:30-13:00, Szerda: 8:00-
17:00, Csütörtök: iskolafogászat 7:30-
13:00, Péntek:7:30-12:00
Labor (a Járóbeteg Szakrendelőben):
előjegyzés kérhető a 06 30/819-1994-es 
telefonszámon
Nyitva tartás: 7:00-13:00
Vérvétel: 7:00-9:00

Szántó Zoltán
halálának 10. évfordulójára

„Bennünk él egy arc, egy meleg tekintet,
egy simogató kéz, egy sóhaj, egy lehelet.
Bennünk él a múlt, egy végtelen szeretet,

amit tőlünk senki soha el nem vehet.
Te a jóságodat két marokkal szórtad,
önzetlenül adtál rossznak és jónak.

Mindig egy célod volt, a családért élni,
ezt a halál tudta csak széttépni.”

Fájó szívvel emlékezik felesége, lánya, 
veje és imádott Anna unokája

Megemlékezés
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Sporthírek

A megyei első osztályban szereplő 
felnőtt csapatunk számára korántsem 
alakult ideálisan a tavaszi szezonra való 
felkészülés, hiszen betegségek és sérülések 
miatt több meghatározó játékos is hiányzott 
az edzésekről és az edzőmérkőzésekről. A 
nehézségek ellenére a keret minden tagja 
becsülettel végig dolgozta az időszakot, 
és mindent megtett azért, hogy a lehető 
legjobb állapotban várja a bajnoki rajtot.

Az edzőmérkőzések elsősorban játék 
szempontjából bizonyultak hasznosnak, 
hiszen lehetőséget adtak a taktikai elemek 
gyakorlására és a csapatrészek közötti 
összhang javítására.

A téli időszakban kevés játékosmozgás 
volt a csapatnál. Két meghatározó 
játékosunk, Miterkó Bence és Bóz 
Attila távozott a csapattól, akiknek 
ezúton is köszönjük az eddig nyújtott 
teljesítményüket. Az érkezők oldalán 
örömteli hír, hogy Ésik Roland hazatért 
Nyíregyházáról, így ismét csapatunkat 
erősíti a tavaszi szezonban.

Eredmények:
Újfehértó SE - Tiszavasvári SE 4-0
A tavaszi rajton idegenben, Újfehértón 

léptünk pályára, ahol egy magasabb osztályt 
is megjárt játékosokból összeállított, 
rutinos csapat várt ránk. Az első félidőben 
a hazaiak 2–0-s előnyre tettek szert, 
azonban a második játékrész első felében 
a játék képe és a kialakított helyzeteink 
alapján benne volt a mérkőzésben az 
egyenlítés lehetősége. Különösen fájó, 
hogy két tizenegyes-gyanús szituációból 

egyet sem ítéltek javunkra, míg a hazai 
csapat rutinosan kihasználta a kínálkozó 
lehetőségeit, így vereséggel kezdtük a 
tavaszi szezont.

Tiszavasvári SE- Nagykálló VSE 2-2 
Gólok: Bolega Sándor, Karalyos Kristóf

A második fordulóban hazai pályán 
javíthattunk, és a találkozó rendkívül 
fordulatos, drámai végjátékot hozott. Az 
első félidőben több nagy lehetőséget is 
sikerült kidolgoznunk, ám a gólszerzés 
ezúttal elmaradt, igaz a vendégcsapat 
büntetőt hibázott. A második játékrész 
inkább a küzdelemről szólt, amelynek 
során a vendégek 2–0-s előnyre 
tettek szert. Csapatunk azonban ismét 
megmutatta tartását. Az utolsó tíz percben 
hatalmas akaraterejének köszönhetően 
sikerült kiegyenlíteni, és végül teljesen 
megérdemelten tartottunk itthon egy 
pontot.

A mutatott hozzáállás és küzdőszellem 
biztató a folytatásra nézve.

Csapatunk következő hazai mérkőzései:
03.14. 15.00 – Tiszavasvári SE – Ibrány 

SE
03.28. 15.00 – Tiszavasvári SE – Mándok 

VSE
Ifjúsági csapatunk egy magabiztos 

7-1-es győzelemmel kezdett az Újfehértó 
csapata ellen, majd hazai pályán a felnőtt 
csapathoz hasonlóan 2-2-es döntetlent 
játszott. Szolyka Gergő együttese így 1 
pontos előnnyel vezeti a bajnokságot az 
üldöző csapatok előtt.

Szolyka Tamás

Kifejezetten jól alakultak az elmúlt 
fordulók az NB II-ben szereplő 
felnőtt csapataink számára. A férfiak a 
Hajdúszoboszló elleni győztes rangadót 
követően is magabiztosan nyerték 
mérkőzéseiket, így továbbra is vezetik a 
nyolccsapatos bajnokság alapszakaszát. 
Szükség is lesz a forma további élesítésére, 
hiszen mire a kedves olvasók ezeket a 
sorokat olvassák, a fiúk már túl lesznek 
az alapszakasz utolsó találkozóján, 
és készülhetnek a felsőházi rájátszás 
küzdelmeire.

A hölgyek számára is kedvezően alakult 
az elmúlt időszak. A január végi, BVSC 
elleni győzelmet követően ugyan három 
vereséget is elszenvedett a csapat, ám a 
megyei rangadón – egy szinte hitchcocki 
végjátékot hozó összecsapáson – végül a 
mérkőzés utolsó másodperceiben sikerült 
legyőzni a Mátészalka együttesét. Valódi 
rangadó volt a javából – ki gondolta 
volna ezt az őszi, kilencgólos vereséget 
követően? A lányok az elmúlt hónapokban 
rengeteget tettek azért, hogy egyre 
inkább meghatározó szereplői legyenek 
az NB II mezőnyének. A csapatot sújtó 
számos sérülés ellenére még az elveszített 
mérkőzések eredményei is azt mutatják, 

hogy folyamatosan csökken a különbség az 
élmezőnyhöz tartozó együttesekhez képest. 
Bár a bajnokságnak még messze nincs 
vége, a lányokra talán egy nyugodtabb, 
kevesebb mérkőzéssel járó tavaszi 
időszak vár. A tabellán elfoglalt jelenlegi 
9. hely és az eddig megszerzett 12 pont 
mindenképpen biztató, és reméljük, hogy a 
hátralévő fordulókban is lesz ok az örömre 
a vasvári szurkolók számára.

Eredmények – férfiak:
Kisvárda – Tiszavasvári SE  31:40
Hajdúböszörményi TE – Tiszavasvári SE  
32:41
Tiszavasvári SE – Hajdúnánás KN KFT   
39:32

Eredmények – nők
Tiszavasvári SE – Göd SE   29:34
Rákosmente – Tiszavasvári SE  38:23
Tiszavasvári SE – Mátészalkai MTK  29:28
Tempo KSE II. – Tiszavasvári SE   37:31

A következő időszak mérkőzései:
Férfiak:
03.07. 18.00  TSE – Nyírbátori KC
Nők:
03.28. 18.00   TSE – VS Dunakeszi
04. 18. 16.00  Csépe Salgótarján – TSE

Szombati Gábor

2025. október 27-30. között négy 
helyszínen rendezték meg a központi 
akadémiai kiválasztó első fordulóját 
kézilabda sportágban. Az idei évben minden 
eddiginél nagyobb volt az érdeklődés, 
hiszen 687 gyermek jelentkezett, hogy 
bemutassa tudását. 

A Tiszavasvári Kabay János Általános 
Iskola diákjai, Petruska Míra, Terebes 
Martin és Fazekas Benett is részt 
vettek a megmérettetésen Budapesten. 
A fiatal sportolók tehetségükkel és 
kiváló teljesítményükkel méltó módon 
képviselték iskolájukat és egyesületüket 
az országos rendezvényen. Míra, Martin 
és Benett a Tiszavasvári Sportegyesület 
játékosai. Jelenleg Molnár Flóra, Petruska 
Zoltán és Kecskés Levente foglalkozik 
a gyerekek fejlődésével, edzések és 
mérkőzések keretei közt. 

A leány kiválasztó második fordulóját 
Balatonbogláron, a Nemzeti Kézilabda 
Akadémia sportcsarnokában tartották. Erre 
a körre már csak 117 leány kézilabdázó 
volt hivatalos, akik az első fordulóban 
meggyőzték az akadémiák szakmai stábját. 
Petruska Míra kiérdemelte a meghívót, 
így egy élményekkel teli, intenzív 
napot tölthetett el a Balaton-parton. A 
rendezvényre a résztvevők a reggeli 

órákban érkeztek meg, ahol a regisztráció 
és tájékoztató után kezdetét vette az 
egészségügyi vizsgálatok sora. A gyerekek 
többek közt ortopédiai szakorvosi 
vizsgálaton, testösszetétel analízisen és 
különböző diagnosztikai méréseken vettek 
részt. A nap második felében egy alapos 
bemelegítés után a kézilabdapályán, 
játékszituációban bizonyíthattak a lányok. 
Míra kiemelkedő szereplésével továbbjutott 
a harmadik és egyben utolsó állomásra. 
Egy héttel később ismét Balatonbogláron 
került sor az utolsó körre, ahol már 
kifejezetten a NEKA felkeresésére érkezett 
25 lány a létesítménybe. Hasonlóan az 
eddigiekhez, egy edzés keretein belül, több 
szempont alapján figyelte a szakmai stáb 
a gyerekeket. Míra a mezőny fiataljaként 
kimaradt a végső soron felvételt nyert 
kézilabdázók névsorából, azonban számos 
másik csapat általi megkeresésnek örülhet 
azóta. A SZISE, a DVSC és az Esztergomi 
Kézilabda Klub is szívesen látná 
csapatában, ami egy komoly döntésnek 
ígérkezik a későbbiekben, hiszen Míra a 
következő tanévben még csak az általános 
iskolai ballagására készül.

Gratulálunk, és további sok sikert 
kívánunk!

TKJÁI

Kézilabda – Pontokban gazdag február

Kabays diákok a központi akadémiai 
kézilabda kiválasztón

Labdarúgás - Fordulatos rajt és biztató 
küzdőszellem tavasszal



2 0 2 6  f e b r u á r
Programok, hirdetések

 IMPRESSZUM VASVÁRI HÍRMONDÓ VÁROSI KÖZÉLETI HAVILAP 
ALAPÍTÁS ÉVE: 1989, ALAPÍTÓ: Tiszavasvári Város Önkormányzata  FELELŐS KIADÓ: Balázsi Csilla - polgármester, FELELŐS SZERKESZTŐ: Szombati Gábor SZÉKHELY: Tiszavasvári, Városháza 
tér 4.
Telefon: 06 42/520-500, fax: 06 42/275-000, SZERKESZTŐSÉG: Tiszavasvári, Városháza tér 4. Telefon: 06 42/520-500, fax: 06 42/275-000, e-mail: vhirmondo@gmail.com
HIRDETÉSFELVÉLTEL: Polgármesteri Hivatal Pénztárában H.-Cs.: 8.00-15.00; P.: 8.00-12.00 A lakossági apróhirdetés 25 szóig ingyenes. KÉSZÜLT: Gőz Nyomdaipari BT.  Tiszavasvári, Polgári út 2. 
Telefon: 06 42/275-520, Tel./fax: 06 42/520-073, FELELŐS VEZETŐ: Dampf László, TERJESZTI: Tiszavasvári Önkormányzata, 
LAPZÁRTA: minden hónap utolsó napja, Megjelenés legkésőbb minden hónap 15-éig. 					     BPHF 296sza/1989ISSN0865-6711

MŰANYAG AJTÓ-ABLAK
bontás, beépítés, egyedi méret

HARMÓNIKA AJTÓ, RELUXA, SZALAGFÜGGÖNY, PÁRKÁNY, ROLÓ, ZSALÚZIA, TÖBB SZÍNBEN

Redőny készítés és javítás
GURTNICSERE, ROVARHÁLÓK
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E-mail: redonyt2@gmail.com   Tel.: 70/397-5831 

Átlátszó redőny, teraszraÁtlátszó redőny, teraszra

Tolóajtó, redőnnyelTolóajtó, redőnnyel

Dió alu redőnyDió alu redőny Antracit alu redőnyAntracit alu redőny

Motoros zsalúziaMotoros zsalúziaErkélybeépítés redőnnyelErkélybeépítés redőnnyel

Bejárati ajtóBejárati ajtó

Kamarás  Iván 

  A Magyar
Költészet
   Napja

2026.     április 13. 17:00
Találkozások Háza

Tiszavasvári, Szabadság tér 1.

A programon való részvétel ingyenes!

önálló estje

Előadásának címe:  Költészet (N)apja

alkalmából

Majális

9.30 Tiszavasvári Városi Fúvózenekar
10.00 Óvodások műsora
10.30 Májusfa díszítés 
11.00 Bolhicirmi műsora
12.00 Irigy Hónaljmirigy
13.00  TSE Karate bemutató

14.00 Vastag Csaba fellépése
15.00 Agyagbanda
16.30 Vincze Szakos Katie fellépése
17.00 Mohácsi Brigitta koncertje
18.00 ŐkMostItt fellépése
20.00 Jolly 

2026. május 1.
Tiszavasvári Strandfürdő

13.30 4DANCE club hiphop műsora

Szívből, nem csak Nőknek!Romantikus könnyűzenei est

Alex Koljádzsin: szaxofon
Mogyorósi Adrienn: ének
Szőnyi Zoltán: ének, gitár

2026. március 19. 18:00

Találkozások Háza
Tiszavasvári, Szabadság tér 1.

A részvétel díjtalan!

Dr. Magyar Károly: 06-70-570-0904
Április 25.szombat		  08:00-10:00    Piac tér, Rendelő
Április 26. vasárnap	 08:00-10:00    Gombás András u. – Kabay J. u. ker. 
Április 26. vasárnap	 10:30-10.45    Madách u. – Széles utca kereszt. 
Május 09. szombat		  08:00-10:30    Petőfi utca – Sopron utca kereszt. 
Május 10. vasárnap		 08:00-10:00    Szilágyi – Víz utca kereszt. 
Május 10. vasárnap		 10:30-11:00    Deák F. u. – Vasvári Pál u. kereszt. 
Május 17. vasárnap		 08:00-11:00    Szorgalmatos, Iskola parkoló
Május 17. vasárnap     	 13:00-13:30    Dankópuszta, Józsefháza 
 
Pótoltás: 
Június 13. szombat		  08:00-09:00    Piac tér, Rendelő 
Június 14. vasárnap		 08:00-10:00    Szorgalmatos

Összevezetett oltás ára: 7500 Ft, mikrochip: 7000 Ft 

Oltás a rendelőben (rendelési időben): 8000 Ft 

Oltás háznál, telefonos(!) egyeztetéssel: 8500 Ft (március 30-tól) 

Oltási könyv pótlása: 1500 Ft 

Március 1-től március 30-ig tavalyi áron!

A veszettség elleni oltás a 164/2008. (XII. 20.) FVM rendelet szerint 3 

hónapos kortól kötelező!

Kötelező eboltás 2026


